

# SAMOBORSKI LIST

God. XXX.

U Samoboru, 1 veljača 1933

Broj 3

„Samoborski List“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesec — PRETPLATA za cijelu godinu iznosi 20 D. — Iscrpništvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se LIVADIĆEVA ULICA br. 2. (tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

## Tridesetgodišnjica Samoborskoga lista

(Nastavak)

Već prije nego što je „Samoborski list“ počeo da izlazi, mladji, napredniji ljudi radili su oko toga, da Samobor dobije svoje lokalno glasilo. No neželost sve su se te osnove razbile i nijesu se ostvarile jedino s toga, što u Samoboru nije još tada postojala nijedna tiskara. A da se list štampa van Samobora u Zagrebu, iziskivalo bi to većih materijalnih žrtava.

Trebalo je dakle ponajprije da u Samobor dodje koji štampar. Tekar, kad je to pitanje bilo povoljno riješeno, onda se moglo odmah prijeći k ostvarenju zamišljene osnove.

Uoči li se to kao i sve ondašnje naše prilike, onda se mora priznati, da je pokretanje mjesnoga glasila bio jedan riskantan čin. Nije zato ni bilo čudo što se u nas našlo proroka, koji su „Samoborskome listu“ naviještali — još prije nego što je uopće počeo izlaziti — kratki život i skoro smrt. Ipak se, kako vidimo, njihovo proročanstvo nije ispunilo. Trideset godina neprekidnoga izlaženja „S. L.“ to jasno svakome svjedoči.

Istina je, „S. L.“ već je u drugoj godini svoga izlaženja pao u tešku krizu. Mnogi su već sa nekim posebnim zadovoljstvom mislili, da će se njihovo proročanstvo ispuniti. Ali se još uvijek našlo ljudi, koji nijesu mogli dopustiti, da Samobor izgubi onu tečevinu, koje se tako teško i jedva domogao, a koja mu je za njegov napredak i dalji procvat bila nužno i korisno pomagalo. I spasio život „Samoborskomu listu“, koji od tada stapa sigurnim korakom naprijed zasnovanom stazom iz godine u godinu.

Izlaženjem „S. L.“ pokročilo je naše trgovačko korak naprijed na putu procvata i zadovoljno potreba, koja se već davno bila osjećala. Ta je potreba još više porasla, kad se živije stalo raditi oko toga, da se našem mjestu dađe snabij ljetovanja. Trebalo je za to velike propagande, a to se najbolje moglo izvršiti štampom, napose lokalnim listom, koji će javnost obavještivati o našim domaćim prilikama i događajima, a uz to iznositi i potrebne planove, koje će se i provesti opće interese našega građanstva, prikazivati prirodne ljepo-

te Samobora i njegove okolice i njegove prednosti za ljetovanje i izlete.

List je prve godine (do godine 1906) štampan u tiskari E. Košaka, dok je vodstvo lista imao Mr. ph. Mirko Kleščić. Nakon što je bila sanirana kriza, u kojoj se list nalazio druge godine svoga izlaženja, preuzela je štampanje „S. L.“ tiskara S. Šeka, gdje se i sada štampa. Poslije g. Kleščića preuzeo je odgovorno uredništvo liječnik pok. dr. Mijo Juratović, dok je upravitelj lista bio g. Marko Bahovec. Glavni su suradnici od tada pa sve dalje do danas, bila gg. Milan Lang i Bogumil Toni.

(Nastavit će se)

## Sjednica trg. zastupstva

Dne 20 pr. mj. održana je sjednica trgovačkoga zastupstva. Od zastupnika bili su nazočni gg. Buzina, Cesar, Domla, Kocijanč, ing. Lenarčić, Medved, Noršić, Dr. Ortinski, Pertin, Strmol, Šek, Tenk, Vrbanić i Žibrat.

Od sreskog načelnstva bio je g. dr. Juraj Mihalić. — Predsjeda načelnik g. Pandić, a zapisnik vodi g. bilježnik Pavličić.

Ponajprije uzeto je u pretres pitanje naše elektr. centrale. Primljen je prijedlog elektr. odbora zastupstva, da se Udruženim centralama predoči točno stanje naše elektr. centrale, koja je pasivna pa to uvelike tereti općinu i njen proračun. Jednako je tako zaključeno, da se od Udruženih elektr. centrala zatraži plaćanje struje prema tarifi I, koja iznosi Din 2 po kw, dok se sada po tarifi II. plaća Din 3 90. Posebno će u tom pogledu biti također obavješten g. Ban Savske banovine i načelnik grada Zagreba. Nadalje će se zamoliti Drž. hipotekarna banka, da snizi kamatnu stopu kod saviteta zajma.

Na prijedlog opć. sav. referenta za sječu kasetajevih stabala u Anindola zaključeno je, da gospod. odbor sa stručnjakom može dati ležeci samo saha drva.

Iza toga izvjestio je načelnik u ime odbora, kojem je bilo povjerenje, da donese prijedlog o uređenju opć. ubožnice. Mišljenje je odbora, da bi adaptacije rada na ubožnici stajale mnogo više, nego da se u dvorištu ubožnice izgradi nova soba i kuhinja. Iz sadanje ubožnice sredile bi se dvije sobe, od kojih bi jedna bila spavaonica za beskuć. a druga za mesku. Novo izgrađena soba u dvorištu stajala bi kao blagovisnica s kuhinjom. Te bi radnje stajale oko 32.000 Din. Zaključeno je, da se ovaj prijedlog za riješenje planja naše ubožnice prihvati i da se Banska uprava zamoli, da potvrdi svoja dozvola, useti iz ubožne zaklade, koja je uložena u Stedionici Savske banovine.

Respravljeno je polom pisanje kupoprodajnoga ugovora općine sa H. Roštein i Plan

o prodaji opć. zemljišta kod klaonice za gradnju tvornice. Kupovna cijena određena je sa 5.400 Din. Tvornica bi se imala graditi od mosta prema klaonici. Zaključeno je, da se gornje zemljište uz označenu cijenu proda uz uvjet, da se tamo do konca ove godine izgradi tvornica. Ujedno je zaključeno, da će se poduzeću oprostiti opć. namet kroz 2 godine, ako ono uposli do 50 radnika, a ako uposli do 100 oprostit će se namet kroz 4 godine.

Odobrena je parcelacija zemljišta gg. Vaničeka i Vukovića. Svaka će parcela iznositi cca 250 č. hv. Cesta, koja će voditi kraj toga parceliranoga zemljišta, bit će privatna.

Kod pitanja podmirenja šumske štete, koja je bila prouzročena općini prilikom velike zime g. 1929 zaključeno je, da se ta stvar preda gospodarskom odboru, koji će stvar izviditi. Kod onih, kod kojih se ne može utjerati, bit će globa otpisana.

Primljen je do znanja odgovor i ponuda g. Acingera, glede kupnje opć. zemljišta, ali uz uslove, koje je općina svojedobno stavila.

Sinković Anki povišena je ubožka potpora na 200 din, dok se molba za potporu Gilg Marije odbija.

Za ispravak izbornih listina izabiru se gg. Peršin i Kocijanč, a njihovi su zamjenici gg. Medved i Žibrat.

Primljeno je do znanja, da je Banska uprava na molbu za potporu za izgradnju škole u svom ovogodišnjem proračunu stavila svotu od 50.000 din.

Stjepko Debeljak

## Zanatstvo.

(Svršetak)

U svojim predjašnjim člancima protumačio sam najvažnije točke, koje dolaze u obzir kod polaganja pomoćničkih i majstorskih ispita. Istaknuo sam i važnost, koju oni imaju u daljnjem pomoćničkom i majstorskom zanatskom radu. Ti ispiti rezultat su novog Zakona o radnjama, te su zasada naime još kod ove zanatske generacije kao neka prelazna faza iz bivšega na novo a u budućnosti tj. kod budućih generacija kao jedan stalni rad i zahtjev, koji će stvarati novu osnovu za organizovanje i unapređenje naše privredne radnosti. Oni imaju zadaću da dignu zanatstvo na viši stepen nego što je sada, nego i opće obrazovne sprema, i tim da dađu državi jedno jako sredstvo za uspješno vođenje privredne politike, što je dakako za budućnost našu i našeg narodnog života u gospodarskom pravcu jedan od najvažnijih problema, a dakako i napretka.

Svi mi znamo, da je momentano sada, a možda i u nekoj budućnosti, provajanje pomoćničkih i majstorskih ispita otežano a nekih razloga, koji su neki možda i sasvim toranice naravi, a neki moguće nešto kom-



placiranije stručno tehničke naravi. Na sve ovo nije mogao ni zakonodavac kod sastava zakona ni misliti ni doći. Jer konačno treba da imamo i to na umu, da smo mi područje raznih zakonskih propisa od prije, koja su bila — kako je pravo tumač zakona naglasio — prije ujedinjenja našega podijeljena na više pravnih područja, a i u osnovnim svojim načelima suprotna. Dolaze tu razni primjeri i slučajevi i u nazivima zanata, i u vrstama radnja, i u tkz., specijalizaciji zanata, te konačno i u pitanju srodnih zanata. No sve će se to svremenom srediti, ispitati i dovesti u red. Ništa nije na svijetu tako teško, a da se ne bi moglo svladati i srediti. Veliku dakako zapreku polaganju majstorskih ispita čini i to što dosada nismo imali nekih kolektivnih udžbenika u kojima bi bila iznešena sva ona naučna gradnja, koju imade da prouči pomoćnik, a osobito majstor prije nego li se podvrgne ispitu. U novije vrijeme je i u tome pokrenulo na bolje, jer su izašle knjige, koje donasaju tu gradnju dakako zasada u najkraćem opsegu, ali dobro je i to, pa će se na temelju toga stvarati i proširenije. Uspjeh, koji je dosada postignut na ispitu raznih komisija prilično je povoljan, no to se mora pripisati više blagom postupku ispitnih komisija, nego li sposobnosti kandidata. Iskustvo naime govori, da kandidati, koji pristupaju majstorskim ispitima većinom su ispod onog prosjeka znanja, koji bi jedan zanatlija morao imati. Izobrazba naših zanatlija u velikoj većini nije na onoj visini na kojoj bi morala biti. Još je nekako sa strukovnim znanjem, i ako i ovdje ima mnogo manjkavosti dok naprotiv teorijsko znanje velike većine kandidata vrlo je slabo. Ovo treba otvoreno reći pa na tome polju treba što više raditi, da se upravo ova strana obrazovanosti podigne na onaj nivo, kojega zanatlija posjedovati mora. Tu će morati učiniti svoje i gradovi, općine, trgovišta, pa svim silama nastojati, da se izobrazba našega zanatstva digne. A to se može učiniti jedino osnivanjem strukovnih tečajeva u kojima će se podavati radnja iz svih onih disciplina, koje su za te ispite potrebne. Završavajući ovaj moj prikaz, nadam se, da će sve te ustanove koje su novim zakonom propisane dići naše zanatstvo u moralnom i materijalnom pogledu. Nemojmo gubiti nade i vjeru moguće radi toga, što je neki momentani zastoj u privrednom životu sviju struka. — Konačno ta je pojava danas drugdje još jača i teža, nego li u nas, a te će se prilike konačno morati popraviti i poboljšati. Svaka zdrava politika kao državna tako i općinska osniva se i temelji na naprednoj poljoprivredi i zanatstvu. Nas u toj struci imade 80% pa je sasvim logično i realno, da vodimo politiku u pravcu napretka zanatstva i poljoprivrede. U tome je naša budućnost i bezuvjetno to je i naša pobjeda.

## Domaće vijesti

### Imenovanje

Za sreskog podnačelnika sreza samoborskoga imenovan je g. Pavličević Ivan, koji je ovih dana preuzeo svoju dužnost.

### Papinska proslave

U nedjelju 12. veljače, priredjuju domaća katolička udruženja svečanu proslavu XI. godišnjice krunisanja pape Pija XI.

U župnoj crkvi je svečana sv. misa u 10 sati s asistencijom, prigodnim govorom i zahvalnicom. Poslije podne u 4 sata u prostorijama Pučke knjižnice i čitaonice akademija s ovim rasporedom: 1. Deželić-Kokot: »Papinska himna«. Pjeva užu mješoviti zbor »Jaka«. 2. Dr. F. Rotić: Iz ciklusa »Ave

Victor«. Deklamira N. Bedenić. 3. Milutin Majer: »Papinstvo u kulturnom životu hrvatskoga naroda«. Predavanje. 4. Deželić-Kokot: »Velikom svom svećeniku«. Pjeva zbor »Križarica«. 5. »Pozdrav Sv. Ocu«. Živa slika, izvode djeca iz »Obdaništa«. 6. Rosatti: »Papinska himna«. Izvodi glazba Pučke knjižnice i čitaonice.

Umoljava se p. n. gradjanstvo, da ovu proslavu posjeti u što većem broju. Ulaz je slobodan.

### Jedin koncert s plesom

održat će se doe 19. veljače u prostorijama »Lavice«. Na programu će biti kompozicije Lisinskoga, Zajca, Vilhara, Muhvića, Taclika i Frančića. Za ples »svirat će gudački orkestar glazbe Pučke knjižnice i čitaonice. Bit će priredjen izbor najljepše gospodjice, luka sreće itd.

### Rad društva za promet stranaca

I sada u zimskoj sezoni razvija Društvo za promet stranaca živ rad. Taj se rad sastoji u glavnom na propagandi, kako bi se što veći broj zimskih sportista, osobito skijaša privukao k nama u Samobor i okolicu. U tu se svrhu šalju preko »Putnika« za novine vremenski izvještaji o temperaturi, visini i kvaliteti snijega, kako za Samobor, tako i za Rude, Pješivicu, Oštrc, a sada će i za Lipovac. U svrhu reklame izišlo je u zagreb. novinama nekoliko članaka sa slikama, koji upozoruju zgb. skijaše na lijepe skijaške terene kod nas. Osim toga dalo je društvo izraditi kod firme »Centrotreklam« nekoliko diapozitiva, koji će petkom i subotom biti prikazivani u tri najveća zagrebačka kina, a prikazuju lijepe naše predjele. Društvo je nabavilo jedan srebrni pokal i nekoliko plaketa, što će biti podijeljeno skijašima prigodom skijaških natjecanja, koja će se vršiti kod nas. Taj rad pokazao je, da ima već do sada lijepi uspjeh, jer svake nedjelje i blagdana hrli k nama na stotine i stotine izletnika skijaša, koji ostavljaju kod nas izvjesne svote. Naše gradjanstvo trebalo bi da to uoči i da aktivno podupre rad društva. Naročito bi to trebali oni, koji od prometa stranaca imaju direktne koristi kao na pr. naši gostioničari, trgovci, pekari i dr. Veoma je čudno, da je od njih tek samo par do sada upisano u društvo.

### Za školsku kuhinju

darovao je: Higijenski Zavod u Zagrebu 1.500 din; kuglaški klub »Hrsk« 150 din i g. Beljak Filip 20 din.

Uprava se darovateljima najtoplije zahvaljuje na priposlanoj pripomoći.

Ove godine prehranjuje se u škol. kuhinji preko 100 siromašne djeca. Umoljava se gradjanstvo, da pripomogne živežnim namirnicama, da se uzmogne kroz zimsku mjesec i nadalje prehranjivati siromašnu djecu. Kako je mnogoj djeci to jedini topli obrok u danu, to se nadamo, da će nam građani dobra srca pripomoći prema mogućnosti, kao što su i prijašnjih godina pripomagali.

### Naši diletanti u Vel. Gorici

Agilna kazališna sekcija Hrv pjevačkog društva »Jaka« nakon što je sa prikazivanjem »Diogeneša« imala lijep uspjeh kod nas pošla je na svoju prvu manju turneju. Dne 22. pr. mj. davana je ta ista komedija u Vel. Gorici na pozornici restauracije »Bela Roža«, i ovaj nastup sekcije, prvi van našega mjesta, imao je lijep uspjeh. Brojna publika, koja je bila prisutna kod izvođenja komada bila je zadovoljna izvedbom i nagradila mlade diletante obilnim pjeskom.

### † Josip Horvat

25. pr. mj. umro je u Zagrebu Josip Horvat, umirovljeni ravnajući učitelj i činovnik gradskog načelnstva u Zagrebu. Pokojni Hor-

vat rodom je Samoborac. Kao učitelj službovao je 32 godine u Krašiću, srez Jastrebarsko. U kraju gdje je službovao ostavio je najljepšu uspomenu zbog svojih riječkih vrhina, koje su ga resile i kao čovjeka i kao pravoga narodnoga pučkoga prosvjetitelja. Sprovod je bio 27. pr. mj. Iza sebe ostavlja ožalošćenu suprugu i djecu. Rasruženoj obitelji naše usrdno saučestuje, a pokojniku neka je laka zemlja!

### † Vladimir Gollner

Neumoljiva smrt pokosila je jedan mladi život. Nakon teške bolesti umro je dne 26. pr. mj. Vlatko Gollner, trgovački pomoćnik u 24. god. života. Sprovod bio mu je u subotu dne 28. pr. mj. a prisustvovao mu je velik broj našeg gradjanstva: klub šofera Savske banovine iz Zagreba kojeg se predsjednik Štrban vrlo dirljivim riječima oprostio od pokojnika te položio vijenac na grob; osoblje samoborske željeznice sa želom stanice u Samoboru g. Šećekom, koji su također položili vijenac na grob i Obrtno-radničko društvo korporativno sa barjakom. — Teško ožalošćenoj porodici naše saučestuje, a pokojniku laka bila zemlja!

### Obavijest Poreske uprave

Na osnovu § 100 Pravilnika k Zakonu o neposrednim porezima pozivaju se svi poslodavci, koji su dužni uplaćivati službenički porez za služinčad u poreskim markicama, da podnesu Poreskoj upravi u Samoboru knjižice služb. poreza na kontrolu najkasnije do konca februara o. g. Ko u tom roku ne podnese ovoj upravi knjižice, tom će Poreska uprava sama na osnovu ličnih podataka razrezati porez koji će morati platiti poslodavci. Riješenje će se javiti poslodavcu i porez će se od njega naplatiti redovitim putem. Protiv poslodavca, koji ne podnese knjižice na pregled postupat će se po § 139 točka 4 Zakona o neposrednim porezima.

Unatoč općeg poziva predano je vrlo malo poreskih prijava rentovnog poreza za godinu 1933. Upozoruju se ponovno obveznici da je rok bio određen za predavanje spomenutih prijava do 15. februara 1933. Propusti kazne se po čl. 137 zakona o nep. porezima.

### Zaručke

28. pr. mj. zaručili su se gđica Albinca Golčman iz Maribora i gosp. Mirko Prebeg ml. iz Mirnovca.

Rusan Ivan, postolar, obrtnik u Zagrebu, sin Josipa Rusana, tukara u Bistracu, zaručio se s gđicom Pepicom Noršić, kćerkom Josipa Noršića, bačvarskog obrtnika u Samoboru.

Čestitamo!

### Zasjedanje Savskega vijeća

Savsko vijeće Savske banovine imalo je svoje redovito zasjedanje prošlih dana. Dne 26. pr. mj. usao je riječ i savski vijećnik samoborskoga sreza g. Mijo Bačić, koji se ponajprije osvrnuo na naše političke prilike, a posebice prilike seljaka našega sreza. Zatim je iznio potrebu našega sreza (pitanje cista, škola, pitke vode i dr.) i rekao, da bi ga polovica trebalo ubrojiti u pasivne krajeve. Umolilo je gosp. Bana, da bi našim potrebama išao u susret.

### Seljačke natjecanje

Prošle nedjelje priredilo je HPD. podružnica »Japetić« skijaško natjecanje na kojem su sudjelovali i skijaši zagreb. klubova. U svemu se natjecalo 44 osobe. Pruga za seniore i juniore iznosila je 5-5 km, za dame 3, a za škol. djecu 1-5 km. Najbolje vrijeme postigao je Prantsperger Boris (Concordia) sa 22<sup>m</sup>. Od juniora prvi je sa vrlo dobrim rezultatom Prister Marcel (Halk, sada u Samoboru) u vremenu od 29 min. U natjecanju dame bila je



prva Milica Janković (Sokol II. Zgb.) 2939. Samoborski skijaši natjecali su se za pokal općine. I ove godine pobjedio je ustrajni Mirko Rusan u vremenu 31<sup>30</sup>, drugi je Tona Šolc, a treći Sudnik Ivo. Od škol. mladeži došli su redom: Z. Tenk, O. Weber, R. Buzina i M. Šolc. — Natjecanje pratio je s interesom velik broj publike. Poslije natjecanja sakupili su se u vijećnici skijaši, gdje ih je pozdravio načel. g. Pandić i gdje su bili objavljeni rezultati.

#### † **Bastijančić Barica**

kćerka g. Mije Bastijančića, umrla je u bolnici u Zagrebu dne 24 pr. mj. u 19 god. života. — Laka joj zemlja!

#### Čaplja sa prstenom

Loveći po svom reviru u društvu g. N. Bošnjaka ustrijelio je, dne 26. pr. mj. g. Malzat u blizini rijeke Sutle jednu čaplju. Ova čaplja imala je na nozi prsten sa natpisom: „Vogelwarte Rossitten, Germania B. 24.992 retour“. Kako se po tom vidi, vodi se ta čaplja u ornitološkoj evidenciji pa je zato g. Malzat kao savjestan lovac izvijestio preko zagrebačke ornitološku stanicu u Njemačkoj.

#### Požar na Griču

Dne 25 pr. mj. porodila se oko 2 sata pos. p. vatra u kući Mil. Devunića na Griču. Vatra je nastala u potkrovlju i ubrzo se proširila na cijeli krov, koji je bio pokriven slamom. Odmah su alarmirani vatrogasci, no još prije nego su oni stigli, požrtvovni susjedi iznijeli su iz goruće kuće pokućstvo i ostale stvari, iz podruma vino, a iz susjedne staje izveli kravu i kokoši. Nadošli vatrogasci nijesu mnogo mogli da pomognu uslijed po manjkanja vode. Izgorjela je cijela gornja konstrukcija kuće i meso od nekoliko svinja, koje se na tavanu sušilo. Kuća je bila osigurana. Da nesreća bude veća, Devunićeva udovica primila je toga dana oko podne obavijest iz Amerike, da joj je sin umro.

#### Krabuljni ples

Sutra, dne 2. o. mj. (na Svijećnicu) priredjuje Vojno-veteransko društvo „Bana Jelčića“ u prostorijama svratišta „Lavica“ krabuljni ples sa lakom sreće. Za ples svira orkestar glazbe Pučke knjižnice i čitaonice. Kako je to prvi krabuljni ples kod nas u ovoj sezoni zabava vlada za njega veće zanimanje u svim slojevima građanstva. Čisti je prihod ove priredbe namijenjen podupiranju bolesnih članova pa se radi toga prepjale i darovi za laku sreće primaju sa osobitom zahvalnošću.

#### Uposrednje gostioničarima

Sveopćaj se svim vodiocima ugostiteljskih radnja u Samob. sreću, da je Komora odobrila pravila Udruženja ugostiteljskih radnja na području Trgovinsko-industrijske komore u Zagrebu sa sjedištem u Zagrebu, Nikoliceva ul. 16. Od toga časa postoji to Udruženje pravno te se tako između smatrali i sa imaoce svije ugostiteljskih radnja bez razlike.

#### Jedno upozorenje

Povedeni posljednjeg požara na Griču, kojim prigodom su vatrogasci morali sam, veći svoje sprave, a da se nijedan od vatarelika nije nje radio pomislili da vatrogascima pravi pomoć iz vlastite pomoći, primamo sa uvrštenje sljedeće:

Kr. beničke uprave Šavske banovine uputila je svim načelnicima, općinskim i gradskim poglavarstvom raspis 16-VI-1932 br 31.003-5-3-1932 u kojem poziva pomenute vlasti da pjevaju naročitu pažnju pripremanju i opremanju sa sprečavanju požara. Međutim i sam u tom se raspisu izričito naglašuje,

da se područno stanovništvo uputi da je dužno i obvezatno na podavanje potprega za dovoz vatrogasnih sprava i vode na garište, Ustručavanjem pri izvršenju takovog podavanja mogle bi nastati veće pogibelji od paljevine, a dotično lice učiniti krivcem propusta iz §. 203. K. Z. Za prekršitelje toga §-a predviđa se zatvor do 30 dana te globa do 3.000 Din.

Držimo, da nijedan naš sugrađanini koji je vlasnik konja, neće uskratiti vatrogascima potpregu, kada se to bude od njega tražilo.

## Društvene vijesti

### Skupština područ. Hrv. Kršć. Socijala

Na Svijećnicu održat će podružnica Hrv. Kršć. Socijala u društvenoj prostoriji svoju 23. glav. skupštinu, koja će započeti u 2 sata posl. podne. U slučaju, da u to vrijeme ne bude prisutan dovoljan broj članova, skupština će započeti u 3 sata bez obzira na broj prisutnih. Dnevni red je sljedeći: Pozdrav predsjednika, izvještaj tajnika, blagajnika, knjižničara i nadzornog odbora, zahvala starog odbora i likvidacija podružnice. — Odbor.

### Skupština i predavanje „Jadranske straže“

Mjesni odbor „Jadranske straže“ održaje svoju glavnu skupštinu dne 5 o. mj. u trg. vijećnici u 3 sata p. p. U slučaju nedovoljnog broja članova skupština se odgadjat će za pola sata kasnije. Poslije skupštine predavat će g. Dr. Radovinović. Predavanje će biti popraćeno s filmskim slikama. Poziva se građanstvo, da u što većem broju dodje na predavanje.

### Skupština Obrtno-radničkog društva

Dne 15 pr. mj. održalo je Obrtno-radničko društvo „Napredak“ u svom domu svoju god. glav. skupštinu, kojoj je prisustvovao lijep broj članova. Od strane sreća bio je nazočan g. Oljača. Skupštinu je otvorio predsjednik društva g. Šek, koji je pozdravio članove i iznesao glavne momente društvenoga života od prošle godine. Iza toga dali su svoje izvještaje tajnik g. Kuhar i blagajnik g. Prčić kao i revizionalni odbor. Potom je aklamacijom izabran dosadašnji odbor sa predsjednikom g. Šekom na čelu. — Iza skupštine bila je društvena veselica u gostionici g. Šošarića.

### Iz Pučke knjižnice i čitaonice

Obavješćuje se članstvo, da će se glavna god. skupština društva održati dne 19 o. mj. u društvenim prostorijama u 3 sata posl. podne sa uobičajenim dnevnim redom.

### Skupština Sokolskoga društva

Sokolsko društvo imalo je svoju redovitu skupštinu, dne 15 pr. mj. u sokolani. Nazočno članstvo pozdravio je starijšina društva g. Svarić, a zatim sa pojedini društveni funkcionari dali iscrpive svoje izvještaje, koji su jednoglasno primljeni. Izabran je novi odbor, koji je sastavljen ovako: Starijšina Mil. Svarić, zamjenik starijšine Dr. Dvoržak Mil., tajnik Mil. Kečić, blagajnik Alfr. Stiene, načelnik A. Paar, zamjenik načel. Stj. Paar, načelnica Katja Matijević, prosvjetar Zvonko Miholjević, odbornici su: Pandić, Schmidt, Peršan, Cesar, Dr. Mihačić, Mahović, Sentić, Pavličić, Potočnjak i Tanjko.

### Iz H. S. K. „Samobor“

Pozivaju se članovi, da uplate zaslužene članarine kod blagajnika g. Tkalčića, jer će inače svi, koji ne plate, biti prema pravilima brisani iz kluba. Jednako se tako pozivaju svi oni igrači, koji kod sebe imaju kakove blagajne rekvizite, da ih povrate društv. blagajniku.

Odbor.

## Naša okolica

### SV. NEDJELJA

#### Zaručke

Dne 25. prosinca zaručili su se samoborka gđica Djurdjica Poreden, apsol. preparandije i g. Dragutin Bašić, opć. blagajnik. — Čestitamo!

#### Društveni život

Mjesni odbor Crvenoga Križa se konstituirao izabravši za predsjednika g. Pavla Stilianovića, opć. načelnika i bilježnika. Tajnik je g. Vatroslav Bišćan, upravitelj škole, a blagajnik g. Drag. Bašić, opć. bilj. II. Prošle godine radilo se najviše oko nabavke stočne i ljudske hrane, koje je bilo narodu pomanjka radi loše god. 1931.

Na posljednjoj glavnoj god. skupštini predao je odbor Vatrogasnoga društva ostavku. Izabran je novi odbor, koji pod vodstvom g. Stj. Čačkovića želi društvo reorganizirati i dati mu više života.

Seljačku pjevačko društvo „Bor“ marljivo vježba u pjevanju i tamburanju pod vodstvom g. Ratka Buzine i g. Ćirila Tomca. Priprema se prirediti jedan veći koncert, kako je to činilo i prošlih godina (1927—1930).

#### Općinski proračun

Na proračunskoj sjednici opć. vijeća ustanovljen je opć. proračun za god. 1933 sa 211.580 din i 98% opć. namet na porez od 121.000 din.

#### † Dragutin st. Neubauer

trgovac i posjednik, umro je 15. siječnja naglom smrću od srčane kapi u 59 g. života. Pokojnik bio je solidan trgovac i štovan i ugledan općinar, što se dobro vidjelo i kod njegove sahrane, jer ga je uz brojnu rodbinu ispratio do groba velik broj znanaca i seljaštva. — Pokoj mu vječni!

## RAKOVPOOTOK

### Božićno posjelje

18. prosinca održana je u školi bož. proslava školske djece. Program priredbe bio je obilan. Točke su bile u međusobnom skladu, a općinstvo u razdraganom raspoloženju. Cijela je priredba u svakom pogledu lijepo uspjela, za što ide puna hvala učiteljstvu, a naročito učiteljicama Holjevac i Pavličić.

## RUDE

### Vatrogasna zabava

U nedjelju dne 5. o. mj. u 3 sata poslije podne priredjuje Vatrogasno društvo u Rudama zabavu sa plesom u prostorijama gostionice g. M. Regovića. Čisti prihod ove priredbe namijenjen je za nabavu motornog stroja, koji je društvu neophodno potreban. Društvo sa zahvalnošću otklanja darove za laku sreće. Autobusi željeznice voziće se na Rude od 3 sata poslije podne dalje. Podjimo na izlet u Rude i poduprimo tamošnje marne vatrogasce!

## ZAHVALA

U teškim časovima, koji su nas zadesili preranom smrću našeg dragog i milog sina

## VLADIMIRA

primili smo mnoga pisma i usmena sautešća da nam ublaže našu bol, pa ovim putem hvalimo svima. Hvala svima koji su milog nam pokojnika otpremili do posljednjeg počivališta.

Napose hvala g. dr. Angera, koji je nastojao ublažiti bol pokojnika; Obrtno-radničkom društvu „Napredak“ koje ga je kao svog člana stonovljača korporativno sa barjatom upravelo do našega groba, tako tako članovima samoborske četnice, te Udruženju šavske banovine u Zagrebu, koji su nam odali našu počast i odar vijencima očitili a predsjednik tog društva sa riječima oprostoće sa otvorenom grebom od pokojnika.

Svima još jednom hvala a od Boga plaća.

Obitelj Gellner



**Kućicu u najam**  
traži stalan plac. Ponude na upravu lista.

**PRODAJE SE ORANICA**  
od 600 □ hv Upitati u upravi lista.

**Prodaje se posteljina i odijela**  
jedno salon odijelo za vitkoga gospodina. — Zagrebačka ul 10 vis-a-vis kot oblasti

**STAN**

sastajući od 3 sobe i nusprostorija iznajmljuje se od 1. veljače. Električna i vodovod u kući Upitati Šmidhenova ul. 24.

**Prodaju se zemljišta**

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolici. — Poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

**JOSIP VREŠ** GRADJEVNI LIMAR  
i UVODITELJ VODOVODA  
**SAMOBOR, Livadićeva ulica broj 20.**

Preporučuje se gg vlasnicima novogradnja i graditeljima za sve limarske radnje na novogradnjama kao i sve popravke na kućama.

IZRADBA BRZA I TOČNA.

UMJERENE CIJENE.

== 1903.--1933. ==

**Cipele i čizme muške, ženske i dječje**

izradjujem po narudžbi i mjeri iz prvorazrednog materijala.

Gumenu obuću popravljam brzo i točno  
Cijene umjerene

Miroslav Šestak

Samobor, Toplička ulica 3

**Gradjevni materijal**

cement, betonske cijevi, cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, dolomitni pijesak za zidanje i fasade, cementne pločice za tarac, okruzi za bunare, banje za pranje rublja, cijednici za žljebove, šalice za zahod, kopače za blago, razne vaze i t. d. dobije se kod

**„Samoborka“ d. d. Samobor** (preko puta samoborskog kolodvora)

**Po najnovijem kroju**

ženske ogrtače (muh)  
kostime, muška odijela, skijaška odijela i zimske kapute

izradjuje najjeftinije

krojačka radionica **VLADIMIR MUČNJAK**

SAMOBOR, Perkovića ulica broj 3

Prima sve vrste popravaka.

A Broj 17610 J-3 1932

**NATJEČAJ**

Okružni ured za osiguranje radnika u Zagrebu raspisuje ovime natječaj za jedno mjesto povjerenika u ugovornom svojstvu za Samobor i okolicu.

Potrebna je kaucija u iznosu od Dinara 30.000 (eventualno uknjižba na nekretnine).

Poblize informacije mogu reflektanti dobiti kod Okružnog ureda za vrijeme uredovnih sati (8 do 14 h.), Mihunovića ul. 3-II. soba br. 219.

Molbe na ovaj natječaj primaju se do 11 februara o. g.

Okružni ured za osiguranje radnika u Zagrebu

**IZNAJMLJUJE SE STAN**

od 2 sobe i kuhinje, Livadićeva ul. 1. Vodovod i električna u kući.

**PRODAJE SE KUĆA**

Livadićeva ul. 1. Vodovod i električna u kući.

**SOBA I KUHINJA**

sa vrtom za iznajmiti Upitati u upravi lista.

**PRODAJE SE KUĆA**

dobrovoljno, na Vrhovčaku kod crkve sv. Vida prikladna i za dućan (2 sobe i kuhinja) dvorište sa voćnjakom. — Upitati kod g. Mije Novaka, Rudarska draga br. 2

**SVE VRSTE DOMAĆIH I STRANIH**

ljekova i ljekovitih specijalitetu izkušanih domaćih ljekova za ljude i blage

LJEKOVITIH MINERALNIH VODA  
ŽIVJNOG MATERIJALA  
GUMENE ROBE  
TOILETNIH ŠAPUNA  
KOLONJSKIH VODA I PARFUMA  
KREMA I POMADA  
PUDERA  
PASTA ZA ZUBE  
KEPICA ZA ZUBE NAJBOLJE VRSTE  
I T. D.

dobijete uvijek garantirano svježe u

LJEKARNI K ZLATNOM ANDJELU  
Mrs MIRKA KLEŠČIĆA u Samoboru.

Roba koja se na skladištu ne nalazi, dobavlja se u roku od par sati bez ikakvog povlašćenja cijena.

**Restoracija**

**„VIBA-TONŠETIĆ“**

Stručnik

Krasna soba sa balkonom. Izvršna vina te znamenito pivo. Vrlo umjerene cijene. Prekrasan vrt.

Od Trga bratja Tomislava udaljena je samo 5 minuta.